

C F P[®]資格審査試験問題集（不動産運用設計）
平成 24 年度第 2 回

（本書籍の下記のページに誤りがありました。お詫びして訂正いたします。）

- ・ 58 ページ 問題 3（設問 C）上から 6 行目

（誤）18,824 円 + 33,120 千円 = 51,944 千円...

（正）18,824 千円 + 33,120 千円 = 51,944 千円...

- ・ 68 ページ 問題 29（設問 D）下から 11 行目

（誤）筆界特定委員は筆界特定を筆界特定登記官に命じることはない。

（正）筆界調査委員が筆界特定を筆界特定登記官に命じることはない。